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Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης δέχθηκε σήμερα στις 14.00, στο 

Μέγαρο Μαξίμου, νέους συνδικαλιστές της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ. Οι

συνδικαλιστές, εκπροσωπούντες ζωτικούς κλάδους των εργαζομένων (ΔΕΗ, 

ΕΑΤΑ, ΟΣΕ, OTE, Τράπεζες, τους Δημ. Υπαλλήλους, τους Δασκάλους, την 

Ομοσπονδία Ιδ. Υπαλλήλων και τους εργαζόμενους στα Ναυπηγεία), είχαν 

μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας με τον Πρωθυπουργό, στον οποίο εξέθεσαν 

τις εμπειρίες και τις γνώσεις, τις οποίες σταδιακά αποκτούν τόσο από τη 

δραστηριότητά τους στο συνδικαλιστικό χώρο, όσο και από τα νέα δεδομένα 

που δημιουργούνται μέσα σε μια συνεχώς εξελισσόμενη οικονομία της 

αγοράς. Εξέθεσαν επίσης στον Πρωθυπουργό βασικά προβλήματα που 

απασχολούν τους εργαζόμενους στο δημόσιο, τον ιδιωτικό και τον ευρύτερο 

δημόσιο τομέα.

Στη συνάντηση μετείχαν, επίσης, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εργασίας 

και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ο υπουργός Μιλτιάδης Παπαϊωάννου και οι 

υφυπουργοί Χρήστος Πρωτόπαππας και Φοίβος Ιωαννίδης), ο Πρόεδρος της 

ΓΣΕΕ Χρήστος Πολυζωγόπουλος, ο Πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ Γιάννης 

Κουτσούκος και ο Γραμματέας του Τομέα Συνδικαλιστικού του ΠΑΣΟΚ 

Ροβέρτος Σπυρόπουλος.

Ο Πρωθυπουργός, απευθυνόμενος προς τους νέους συνδικαλιστές, είπε 

τα εξής:

«Η άμεση επικοινωνία με όλους εσάς, τους νέους συνδικαλιστές απ’ όλους 

τους κλάδους εργασίας, μου έδωσε τη δυνατότητα να ανταλλάξω απόψεις για 

τη μέχρι τώρα πορεία μας.



Παρά τις δυσκολίες της μεγάλης προσπάθειας για την επίτευξη του στόχου 

της σύγκλισης και τις πολιτικές των αναδιαρθρώσεων στην οικονομία, η 

πολιτική μας για τον άνθρωπο ενισχύθηκε και ενισχύεται διαρκώς. Οι 

δαπάνες Κοινωνικής Προστασίας από το 76,9% του μέσου όρου της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης που ήταν το 1993, έφθασαν στο 83,7%.

Είχαμε, όλη αυτή την περίοδο, ένα ανοιχτό και ειλικρινή διάλογο με τα 

ελληνικά συνδικάτα και ιδιαίτερα τη ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ.

Μέσα από τον Κοινωνικό διάλογο εξασφαλίστηκε η συμμετοχή όλων στην 

προσπάθεια για την εξυγίανση και την ανάπτυξη της οικονομίας, αλλά και 

παράλληλα έγινε δυνατή η αύξηση του πραγματικού εισοδήματος των 

μισθωτών και των συνταξιούχων. Όπως και η προώθηση αλλαγών που 

τους παρέχουν ΑΣΦΑΛΕΙΑ στην εργασία, που βελτιώνουν την Ποιότητα 

ζωής τους. Οι εργαζόμενοι συνέβαλαν τα μέγιστα στην επιτυχία των στόχων 

μας και την ισχυρή θέση της Ελλάδας μέσα στα νέα Ευρωπαϊκά δεδομένα. 

Την πολιτική αυτή θα τη συνεχίσουμε και θα τη βελτιώσουμε.

Ο στόχος μας είναι σαφής: Η Ελλάδα της ανάπτυξης, η Ελλάδα και η 

Ευρώπη της πλήρους απασχόλησης και της κοινωνικής συνοχής.

Μαζί με τους εργαζόμενους και ιδιαίτερα με τους νέους και τις νέες μπορούμε 

να οικοδομήσουμε το νέο μοντέλο εργασίας και κοινωνικής ασφάλισης, το 

οποίο θα δώσει λύσεις στη νέα εποχή και τη νέα πραγματικότητα, που 

ανοίγεται μπροστά μας.

Το μέλλον το οικοδομούμε ΜΑΖΙ με τους εργαζόμενους και την Κοινωνία».
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